



बुलडाणा, गुरुवार, दि. ३० जानेवारी २०२५

सपोनि ज्ञानेश्वर शिंदे यांची अवैध धंदाविरुद्ध बेधडक कारवाई

अक्षराज : दत्ता हमंद
दि. २९, कुंडलवाडी :



कुंडलवाडी पोलीस ठाण्याच्या हद्दीत कुंडलवाडी ते पिंपळगाव जाणाऱ्या रस्त्यावर अवैध दारू वाहतूक होत असल्याची गुप्त माहिती मिळाल्यावर कुंडलवाडी पोलीस ठाण्याचे सहायक पोलीस निरीक्षक ज्ञानेश्वर शिंदे व इतर सहकाऱ्यांनी ६ हजार ७२० रुपयांची दारू व ७० हजार रुपये किमतीची मोटरसायकल असा ७६ हजार ७२० रुपयांचा मुद्देमाल जप्त करून कुंडलवाडी पोलीस ठाण्यात गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे. ही कारवाई २८ जानेवारी रोजी रात्री ९:३० वाजेच्या सुमारास करण्यात आली आहे. कुंडलवाडी ते पिंपळगाव जाणाऱ्या रस्त्यावर दि. २८ जानेवारी रोजी रात्री ९:३० वाजेच्या सुमारास अवैध दारू वाहतूक होत असल्याची गुप्त माहिती कुंडलवाडी पोलीसांना मिळाली. यावरून कुंडलवाडी पोलीस ठाण्याचे सहायक पोलीस निरीक्षक ज्ञानेश्वर शिंदे, पोहेकां शंकर चव्हाण, पोहेकां अरुणा शीवास्तव व रवि देशमुख यांनी पिंपळगाव रस्त्यावर मोटरसायकल क्र. एम एच २६ सी एस ०३९८ या क्रमांकाच्या मोटरसायकल वरून अवैध दारू वाहतूक करीत असताना राजशेखर गोपाल गौड निम्माला यास पकडले. असून त्याच्याकडून ६ हजार ७२०, रुपये किमतीची देशी दारू भिंगरी संत्राचे ९६ बॉटल व ७०-हजार रुपये किमतीची मोटरसायकल असा एकूण ७६ हजार ७२० रुपयांचा मुद्देमाल जप्त करून आरोपी राजशेखर गोपाल गौड निम्माला याच्याविरुद्ध कुंडलवाडी पोलीस ठाण्यात गुनं ९/२०२५ कलम ६५ ई दारूबंदी कायद्याने गुन्हा दाखल करण्यात आला असून या प्रकरणाचा पुढील तपास सहायक पोलीस निरीक्षक ज्ञानेश्वर शिंदे यांच्या मार्गदर्शनाखाली पोहेकां शंकर चव्हाण हे करीत आहेत.

महाकुंभमेळ्यात चेंगराचेंगरी, ३० भाविकांचा मृत्यू

अक्षराज : वृत्तसंकलन

दि. २९, प्रयागराज :

मौनी अमावस्येनिमित्त पवित्र शाही स्नान करण्याच्या उद्देशाने जमलेल्या संगम घाटावर चेंगराचेंगरी झाली आहे. या चेंगराचेंगरीत ३० जणांचा मृत्यू झाला असून, २५ जणांची ओळख पटली आहे. जखमी रुग्णांना जवळच्या रुग्णालयात हलवण्यात आले असून त्यांच्यावर उपचार सुरू आहेत. दरम्यान, उत्तर प्रदेशचे मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ यांनी भाविकांना महत्वाचं आवाहन केलं आहे.

मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ म्हणाले, गंगा नदीच्या ज्या घाटाजवळ तुम्ही आहात तिथेच शाही स्नान करा. संगम घाटाजवळ येण्याचा प्रयत्न करू नका. प्रशासनाने दिलेल्या निर्देशांचं पालन करा आणि व्यवस्था टिकवून ठेवण्याकरता सहकार्य करा. तसंच, कोणत्याही अफवांवर विश्वास न



ठेवण्याचेही आवाहन करण्यात आले आहे. घटनास्थळी रुग्णवाहिका दाखल करण्यात आल्या असून जखमींना कुंभच्या सेक्टर २ मधील तात्पुरत्या रुग्णालयात हलवण्यात आले आहे. चेंगराचेंगरीनंतर आजचे अमृत स्नान रद्द करण्यात आल्याचे आखाडा परिषदेने जाहीर केले. अधिकाऱ्यांनी भाविकांना संगमात स्नान केल्यानंतर

जागा रिकामी करण्याचे आवाहन केले. तसंच, संगम घाटावर जाऊन स्नान न करण्याचे आवाहन करण्यात आले असून नजिकच्या इतर घाटावर जाऊन स्नान करण्याचे आवाहन करण्यात आले आहे. आम्ही दोन बसमध्ये ६० जणांच्या तुकडीत आलो. आम्ही नऊ जणांच्या ग्रुपमध्ये होतो. अचानक गर्दीत धक्काबुकी झाली आणि आम्ही

अडकलो. आमच्यापैकी बरेच जण खाली पडले आणि गर्दी अनियंत्रित झाली, कर्नाटकातील सरोजिनी यांनी पीटीआय या वृत्तसंस्थेला सांगितले.

पंतप्रधान नरेंद्र मोदींनी साधला मुख्यमंत्र्यांशी संवाद

दरम्यान, पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांनी तत्काळ उत्तर प्रदेशचे मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ यांच्याशी संपर्क साधून म दतीचे आवाहन केले आहे. तर, केंद्रीय गृहमंत्री यांनीही योगी आदित्यनाथ यांच्याशी संवाद साधून परिस्थितीचा आढावा घेतला आहे.

गंगा, यमुना आणि सरस्वती नद्यांचा संगम असलेल्या त्रिवेणी संगम अत्यंत पवित्र मानला जातो. त्यामुळे महाकुंभ दरम्यान आणि मौनी अमावस्यासारख्या विशेष स्नानाच्या तारखांमध्ये स्नान करणं पवित्र मानलं जातं. स्नान करणाऱ्यांना मोक्ष प्राप्त होतो, असंही म्हणतात.

७९ लाखांचे अवैध बायोडिझेल टँकरसह जप्त



अक्षराज : वृत्तसंकलन

दि. २९, बुलडाणा :

स्थानिक महसूल यंत्रणा कुंभकर्णी झोपेत असताना अथवा सोयीस्कर दुर्लक्ष करीत असताना मुंबई येथील दक्षता पथकाने बुलडाणा जिल्ह्यातील मलकापूर परिसरात महाकारवाई केली. मुंबई नागपूर राष्ट्रीय महामार्ग ५३ वरील कारवाईपूर्वी मलकापूर येथे तब्बल ७९ लाख रुपये किंमतीचे अवैध बायोडिझेल, इंधन वाहक टँकर यासह अवैध विक्री केंद्राचे साहित्य जप्त केले आहे. या कारवाईबाबत काटेकोर गुप्तता बाळगण्यात आल्याने मलकापूर येथील महसूल यंत्रणांनादेखील याची कानोकांनी खबर लागू देण्यात आली नाही. या कारवाईमुळे मलकापूर महसूल यंत्रणा संशयाच्या भोवऱ्यात सापडली असून जिल्हाधिकारी किरण पाटील याप्रकरणी काय कारवाई करतात याकडे महसूल यंत्रणेसह जिल्ह्याच्या प्रशासकीय वर्तुळाचे लक्ष लागले आहे.

मलकापूर नजीकच्या मुंबई नागपूर राष्ट्रीय महामार्ग (५३) वर दोन ठिकाणी राजरोसपणे सुरू असलेल्या अवैध पंपावर ही अड्डावीस जानेवारीच्या उत्तररात्रीपर्यंत कारवाई करण्यात आली. यानंतर चौदा आरोपीविरुद्ध गुन्हे दाखल करण्यात आले. महामार्गावरील तालसवाडा बस थांबा आणि हॉटेल एकताजवळ अशा दोन ठिकाणी हा गोरखधंदा सुरू होता.

मलकापूर एमआयडीसी पोलीस ठाण्यात प्रकरणी दोन स्वतंत्र गुन्हे दाखल करण्यात आले आहे. एका घटनेत ३४.६९ लाख तर दुसऱ्या घटनेत ३६.२८ लाख रुपयांचे अवैध बायोडिझेल, वाहने, पंपावरील साहित्य असा मुद्देमाल जप्त करण्यात आला आहे. तसेच दोन टँकरमधून जमिनीखाली तयार करण्यात आलेल्या टाकीत शेकडो लिटर इंधन खाली करताना रंगेहात पकडण्यात आले.

याप्रकरणी पोलीसांनी कलम ३,७,८ जीवनावश्यक वस्तू अधिनियम १९५५, 'मोटर स्पिरिट अँड हाय रिपेड डिझेल सटूश पेट्रोलियम द्रव पदार्थ (रेगुलेशन ऑफ सप्लाय डिस्ट्रीब्युशन अँड प्रिव्हेंशन ऑफ माल प्रकटिसेस) २००५ मधील कलम २ (ए), २ (ई), २ (एफ), २ (जी), २ (टी) ३ (५) नुसार गुन्हे दाखल करण्यात आले आहे.

नायब तहसीलदार श्रीकृष्ण साहेबराव उगले मलकापूर तर दुसऱ्या प्रकरणात पुरवठा निरीक्षण अधिकारी धनवर्षा हरणे यांनी तक्रार दिली. यावरून पोलीसांनी मालक नसिम शाहील, रइस जमदार लखन बद्दीनाथ पांचाळ, इम्रान खान काम गार, राम सागर, खाजा सोहिल, असलम खान, समीर खान आदीविरुद्ध गुन्हे दाखल करण्यात आले आहे. यात मालक, टँकर चालक, पंप कर्मचारी यांचा समावेश आहे. मोठ्या प्रमाणावरील बायोडिझेल विक्रीकेंद्र (पंप) मधील जमिनीत गाडलेल्या टाकीत खाली करताना यांना रंगेहात पकडण्यात आले.

काटेकोर गुप्तता...

मुंबई येथील दक्षता पथकाने मलकापूर परिसरात मुक्काम ठोकून अवैध विक्री केंद्र, आरोपीची कार्य पद्धती, हालचाली यावर पाळत ठेवली. यानंतर टँकर आले असताना दोन्ही ठिकाणी छापा टाकीत धडक कारवाई केली. स्थानिक महसूल अधिकारी, कर्मचारी यांनाही याची पूर्व कल्पना नव्हती. महाकारवाई सुरू असताना ते घटनास्थळी दाखल झाले.

महाराष्ट्राचा पदकाचा चौकार, मिहीर आम्बेची रूपेरी कामगिरी!

अक्षराज : वृत्तसंकलन

दि. २९, उत्तराखंड :

उत्तराखंडात सुरू असलेल्या ३८व्या राष्ट्रीय क्रीडा स्पर्धेत महाराष्ट्राने आज पदकाची चौकर झळकविली. २ रौप्य व २ कांस्य पदके जिंकून महाराष्ट्राने दिवस गाजविला. मि हीर आम्बे यांनी रौप्य पदक पटकाविले. मुलींच्या रिले शर्यतीत महाराष्ट्राला रौप्य पदक तर आदिती हेगडे हिला एक कांस्यपदकाची कमाई केली. सोलापूरच्या ओम अवस्थी याने दहा मीटर प्लॅटफॉर्म डायव्हिंग प्रकारात कांस्यपदकाची कमाई केली.

हल्दवानीतील इंदिरा गांधी स्टेडियममध्ये जलतरण तलावावर

पुण्याच्या मिहिर आम्बेने पुरुषांच्या १०० मीटर बटरफ्लाय प्रकारात रौप्य पदकाचा करिश्मा घडविला. नाशिकच्या अदिती हेगडे हिने महिलांच्या २०० मीटर फ्री स्टाइल प्रकारात कांस्यपदकाची कमाई केली. मिहीर आम्बे या महाराष्ट्राच्याच खेळाडूने १०० मीटर बटरफ्लाय क्रीडा प्रकारात रूपेरी यश संपादन केले. त्याला ही शर्यत पार करण्यासाठी ५४.२४ सेकंद वेळ लागला. मुलींच्या चार बाय शंभर मीटर फ्रीस्टाइल रिले शर्यतीत महाराष्ट्राला रौप्य पदक मिळाले. अवंतिका चव्हाण, अन्वी देशवाल, सान्नी देशवाल व अदिती हेगडे यांनी हे अंतर चार मिनिटे २.१७ सेकंदात पार केले.



महाराष्ट्राच्या आदिती हेगडे हिने २०० मीटर क्रीडा प्रकारात कांस्यपदकाची कमाई केली तिला हे अंतर पार करण्यास दोन मिनिटे ९.५३ सेकंद वेळ लागला कर्नाटकची देसिंधु धिनिधी (दोन मिनिटे

३.२४ सेकंद) व दिल्लीची भाव्या सचदेव (दोन मिनिटे ८.६८ सेकंद) यांनी अनुक्रमे सुवर्ण व रौप्य पदकाचा मान मिळविला. ओम अवस्थीने अप्रतिम कौशल्य दाखवीत दहा मीटर प्लॅटफॉर्म डायव्हिंग प्रकारात कांस्यपदकाची कमाई केली. यापूर्वीही त्याने राष्ट्रीय क्रीडा स्पर्धांमध्ये भरघोस पदके जिंकलेली आहेत. तसेच राज्यस्तरीय स्पर्धांमध्ये त्याने सातत्याने सुवर्णपदके जिंकली आहेत. ओमने रेल्वेकडूनही वेगवेगळ्या स्पर्धांमध्ये सहभागी होत अव्वल दर्जाची कामगिरी केलेली आहे. गतवर्षी, त्याने वरिष्ठ गटाच्या राष्ट्रीय स्पर्धेमध्ये सोनेरी कामगिरी केली होती.

मनसे चषक - २०२५

(गुहागर विधानसभा मतदारसंघ मर्यादित)

एक समाज एक संघ

गुहागर तालुक्यात प्रथमच समाज अंतर्गत क्रीकेट स्पर्धा

दिनांक १२ एप्रिल २०२५ ते १४ एप्रिल २०२५

स्पर्धेचे ठिकाण : गोल्डन पार्क शृंगारतळी (जाणवळे फाट्याच्या समोर)

प्रथम पारितोषिक	१००००० रु.	तृतीय पारितोषिक	२०००० रु.
द्वितीय पारितोषिक	५०००० रु.	चतुर्थ पारितोषिक	१०००० रु.

प्रवेश फी - २५००० फक्त

*** नियम व अटी ***

- * पंचाचा निर्णय हा अंतिम निर्णय असेल.
- * नियमामध्ये फेरबदल करण्याचा अधिकार फक्त आयोजकांकडे असेल.
- * कोणत्याही खेळाडूला दुखापत झाल्यास आयोजक जबाबदार राहणार नाही.
- * पूर्ण फी आल्याशिवाय प्रवेश मिळणार नाही.
- * उर्वरित नियम हे मैदानात सांगितले जातील.
- * बॉल फ्री दिला जाईल.

-- संपर्क --

अमित खांडेकर	समीर जोयशी	नवनाथ साखरकर
७७९८०२९७८	८६५२०३१७८२	९७६५८०७५७५
संदेश ठाकुर	जितेंद्र साळवी	विराज सुर्वे
९८३४८९५१७२	८६५२७११९०७	९०७५३७१०५४
स्वप्नील कांबळे	सुजित गांधी	प्रितम सुर्वे
७७३८६७९५७५	०७०२०४२९०२	९६६५७२९०७४

नाव नोंदवायची शेवटची तारीख ९ फेब्रुवारी २०२५

